

疯狂越野车半年违法547次 你这是拿生命在开车的节奏哇!

星报讯(赵雪峰 记者 王涛) 淮南一辆越野车从2015年1月1日至今,套用其他机动车号牌,竟然疯狂违法达到了547次,在交警紧急布控下,终于制服了这匹“脱缰的野马”。

7月1日上午,淮南交警支队田家庵二大队民警在工作中发现一辆悬挂着皖DK02XX江铃越野车的号牌涉嫌套牌。随即,民警在详细调查后发现,在过去的半年时间里,竟违法套用同一号牌达547次。巧合的是,当天上午,民警在泉山路口执勤时,10时15分该车驶入监控范围,民警立即对路口进行紧急布控,将该车牢牢堵住,驾车男子见无路可逃,只得乖乖接受交警检查。面对交警出示的确凿证据,驾驶人陈某承认了套用号牌的违法事实,当民警问陈某为何自己好好的牌照不挂,却天天挂别人的牌照时,驾驶人陈某无奈地摇头边说:“还用问吗?躲罚款呗,哪想到都在你们的监控中啊。”

目前,民警在依法对驾驶员陈某套牌违法行为处以4000元罚款,驾驶证记12分处罚外,还将对陈某套牌所产生的五百多起交通违法行为进行细致的调查处理。

关注

宿州国土局原局长贺平 判处有期徒刑13年

日前,宿州市国土资源局原局长贺平受贿、滥用职权案在安庆市中级人民法院公开开庭审理。法院审理认为,被告人贺平身为国家机关工作人员,利用职务便利,先后多次非法收受他人赠送的财物共计价值人民币1597368.2元、港币40000元、美元5000元,并为他人谋取利益,其数罪并罚。原判认定事实清楚,定罪、量刑及适用法律均属适当,审判程序合法,裁定驳回上诉,维持原判:有期徒刑十三年,并处没收个人财产人民币20万元,没收受贿所得赃款。何燕 姚婷 记者 王汝华

20吨天然气槽罐车 被追尾发生泄漏

7月1日上午,一辆满载20吨液态天然气的槽罐车在安徽省庐江县境内的高速公路上发生追尾事故,天然气槽罐阀门损坏,槽罐内的液态天然气不断泄漏。经过庐江县消防、公安等部门的紧急施救,损坏的阀门被堵住,车辆转移至安全地带,未造成人员伤亡。

经调查了解,这辆由山西省驶往浙江的危化品专用槽罐车,满载20吨液态天然气沿合安高速由北向南行驶,当行驶到事故地点时,紧随其后的另外一辆大货车一头撞上这辆槽罐车的尾部。槽罐车的驾驶人武师傅下车后发现液态天然气正在泄漏,于是拨打电话报警。

左学长 记者 王涛

杨捷将军墓石刻 被盗案告破

7月2日,市场星报、安徽财经网记者从省文物局获悉,天长市杨捷将军墓石刻被盗案告破。5月17日,天长市文物管理所获悉,位于金集镇省级文物保护单位杨捷将军墓文物石刻被盗。日前,天长市公安局在河北省宁晋县和内蒙通辽市,分别将盗窃团伙5名犯罪嫌疑人抓获,被盗杨捷将军墓武官石像成功追回。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。吴人迪 星级记者 俞宝强

湖中先后浮起两具尸体 初步调查系母子

7月1日清晨和下午,明光市南湖公园的水面上,相继浮起一名男童和一名女子共两具尸体。据悉,女性死者41岁,和早晨发现的男孩系母子关系,均为当地明西街街道办事处人。目前,关于两人详细死因,当地警方正在进一步调查中。

包增光 记者 胡昊

全国优秀县委书记胡启生 已上任巢湖市委书记

昨日,市场星报、安徽财经网记者从巢湖市相关部门获悉,刚刚从北京载誉归来的“百名优秀县委书记”胡启生已调任巢湖市委书记。当日下午,巢湖市相关部门人员向市场星报、安徽财经网记者证实,胡启生已经履新巢湖市委书记。当日,新书记一到任就组织召开两个会议。记者 张发平

“合肥产”绿色蔬菜今年先端上餐桌

今后,如果你逛超市或菜场时想找绿色蔬菜的身影,很可能拿到的就是咱合肥本地种植的。市场星报、安徽财经网记者获悉,大圩将建设绿色蔬菜生产示范区,今年将先种植白菜、辣椒、黄瓜和西红柿4个品种,力争到2020年,大圩镇全域范围内将实现绿色蔬菜全覆盖。姜小飞 记者 沈娟娟

我省欲利用光伏发电来扶贫

市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,我省出台指导意见,欲通过实施光伏扶贫,稳定增加建档立卡贫困户和贫困户的收入。实施对象包括:无集体经济收入或集体经济薄弱、资源缺乏的贫困村;无劳动力、无资源、无稳定收入来源的贫困户。从2015年到2020年,用6年时间在31个重点县建设光伏电站96万千瓦,实现受益贫困户家庭年均增收3000元左右,受益贫困村集体年均增收6万元左右。记者 祝亮

我省发生洪涝灾害地区 增至13个市

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,据铜陵、马鞍山、六安、池州、滁州、芜湖、合肥、安庆、淮南、阜阳、蚌埠、宿州、宣城市民政局报告,6月26日以来,上述地区遭强降雨袭击,截至7月2日16时初步统计,受灾人口432.7万人,紧急转移安置5.6万人,直接经济损失37.6亿元。受灾地区也已经增至13个市、64个县(市、区)。其中金寨县因灾死亡6人、失踪1人,霍邱县死亡1人。叶翔 记者 祁琳

时政

社会

黄山一女子欲跳河轻生 消防紧急营救

7月1日下午,黄山市屯溪区新安大桥上出现惊险一幕,一名女子站在桥外边欲跳河轻生。当地消防接到报警后,迅速赶赴现场救援。根据现场情况,救援官兵一边利用绳索为女子做好保险,一边劝说该女子,可其无动于衷。最后,救援官兵在自己身上系牢安全绳,并抓准机会趁女子分神的一瞬间,迅速将其抱到桥面,交给现场民警。胡志超 记者 陈明

八旬老人 看望九旬老战友迷了路

昨日上午,在合肥南七公交站附近,一位老人在原地来回走动,路人见其年事已高,便报了警,辖区稻香村派出所民警将其带回。老人86岁,早上起来,想去看望住在柴油机厂的93岁的老战友迷了路。随后,民警联系上老人儿子让其接走老人。吕子娟 记者 祁琳

女子微信招嫖 岂料摇到民警

失足女利用摇微信招嫖,谁知这一摇竟摇到民警的手机上。6月29日晚,马鞍山市平湖派出所民警在接到招嫖微信后,顺藤摸瓜,在该市一家酒店将正在卖淫嫖娼的人员一举抓获。

目前,两名卖淫嫖娼人员被警方依法行政拘留。张莉 何天 记者 张发平

两年狂盗电线八万米 总价值132078元

近日,宣州区法院审结一起盗窃案,以盗窃罪判处被告人王某有期徒刑六年,并处罚金五万元,同时责令王某退赔各被害人损失共计132078元。王某是宣州区水阳镇人,迷恋上网,自2012年3月至2014年5月期间,多次到宣城市市区两在建小区工地偷盗电线然后销赃,所得赃款用于上网,最终被抓获。

乐荣军 记者 曹开发

6月26日上午,新慧御湖城蒙城路与金梅路交口营销中心盛大开放。

到访市民蜂拥而至,项目沙盘前、洽谈区围满了闻讯而来的咨询客户,销售中心内好不热闹!

本次开放仪式精彩多多。场外设置了仪式开放区;场内设置了diy储蓄罐区、西瓜雕刻diy区。同时还有丰富多彩的来访礼品。

新慧御湖城营销中心盛大开放

据悉,新慧御湖城北城营销中心是在合肥北城区域内的第三个营销中心,另外两个分别分布在北二环与蒙城路交口以及项目现场。

新慧御湖城位于合肥市北部核心区的中心位置,总建筑面积72万平方米,是一个融高

层、多层、别墅、酒店、商务会所、湿地公园等为一体的优雅高贵的综合社区。东依5000亩生态水域双凤湖,南接元一高尔夫球场,斥1.3亿巨资打造北城唯一运动休闲公园——北城青年运动公园。

目前,项目一、二期已有1000多户业主

入住。御湖城更为业主精心设计了完备的生活系统,如安大附属幼儿园的入驻、独辟60亩九年制中小学综合用地等,满足日常生活和休闲娱乐一切所需。同时元一高尔夫球场、恒大影视城、2万平方米的运动中心环伺左右。项目距离合肥一中北城分校、三甲医院仅5分钟距离,让业主在家门口就能享受到繁华。